

Мастер – золотые руки

История с продолжением

11 апреля на базе учебного цеха УПЦ прошел очередной конкурс профессионального мастерства «Мастер – золотые руки» среди сборщиков-клепальщиков агрегатно-сборочного производства.

В этом году в порядок проведения конкурса были внесены изменения. К двум группам участников добавилась третья. И на этот раз за звание лучшего в профессии боролись молодые рабочие со стажем до одного года, до трех лет и свыше трех лет. В первой и второй группах возраст конкурсантов был ограничен тридцатью годами, а в третьей – тридцатью пятью. Семь цехов АСП представляли сорок два сборщика-клепальщика.

Зачетное время, определенное для выполнения задания, – четыре часа. У каждой группы была своя конкурсная деталь, рассчитанная на определенную квалификацию рабочих. Самым старшим по возрасту конкурсантом оказался тридцатитрехлетний Александр Куликов из цеха 242 (категория «со стажем свыше трех лет»). Двадцать один год – таков возраст самых молодых участников, таких было несколько. Люди бывалые, со стажем около семи лет и четвертым квалификационным разрядом тоже достаточно молоды. Им по 25–26 лет.

– За последнее время в цехи нашего производства пришло много новых рабочих, завершивших учебу в ПУ-2, которое стало теперь техникумом, и в УПЦ, – рассказал председатель конкурсной комиссии, заместитель начальника АСП по производству Ю.В. Сопп. – Поэтому процентов восемьдесят сегодняшних конкурсантов участвуют в трудовом соревновании впервые. Хочу отметить, что сей-

МС-21, чтобы доказать, что есть в России люди, способные отлично делать не только военные, но и гражданские самолеты.

Мастер цеха 243 О.Н. Радушевский болел на конкурсе за своего рабочего Максима Шибаева. «У парня неплохие перспективы, – поделился мнением руководитель производственной группы. – Трудится у нас с сентября прошлого года, а уже добился хороших результатов. Сейчас обучается в УПЦ для получения четвертого разряда. Еще он студент-заочник Байкальского университета экономики и права. Активно участвует в цеховых и заводских спортивных мероприятиях. Желаю Максиму успехов!».

Первая готовая деталь легла на стол контролеров конкурса в 10:56. Сдал ее участник под номером 35. «Есть замечания по клепке, по величине зазоров, – прокомментировала выполненную работу контролер Н.Ю. Гурина. – Изготовлено быстро, а качество, увы, пострадало». Через полчаса еще один конкурсант досрочно сдал свою деталь. На этот раз контролерская оценка была положительной: «Сделано гораздо лучше. Этот рабочий вполне может занять призовое место».

После выполнения практического задания сборщики-клепальщики переходили ко второму этапу конкурса – проверке теоретических знаний. Когда половина участников уже ответили на тестовые вопросы, вперед вышли

курсной комиссии, курировавших различные направления: качество выполнения задания, бережливое производство, соблюдение техники безопасности. Начальник БТК цеха 243 А.А. Искулов, обращаясь к участникам конкурса, дал совет на будущее: обязательно потратить десять минут на изучение чертежа и только потом приступать к сверлению детали.

Без памятного подарка не остался ни один участник. А затем были названы победители и призеры очередного конкурса профессионального мастерства среди сборщиков-клепальщиков АСП. В младшей группе первое место занял **Артем Репецкий (204)**, вторым стал **Евгений Куденко (243)**, третью ступеньку победного пьедестала завоевал **Максим Шибаев (243)**, в номинации «Бережливое производство» лидировал **Александр Бимбаев (204)**. В средней группе победил **Александр Полканов (244)**, у которого, по словам контролеров, самая аккуратная конкурсная работа, второе место у **Александра Тарасова (242)**, третье – у **Александра Москвитина (243)**, самым бережливым признан **Михаил Терентьев (244)**. Среди самых опытных второй год подряд победу одержал **Виталий Писарев (204)**, за ним идет **Дмитрий Филатов (241)** и замыкает тройку лидеров **Павел Рубекин (204)**, лучшего результата по бережливому производству добился **Константин Елисеев (243)**.

Артем Репецкий работает по специальности три месяца. Окончил ПУ-2 и первый курс машиностроительного факультета



Поздравления принимает П. Рубекин.



Владимир Хетхенов – представитель цеха 244.



Серебряный призер Александр Тарасов.



